
 

Δελτίο Τύπου για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας 

Ασφαλούς Διαδικτύου 2016  

Τρίτη 9 Φεβρουαρίου 2016, Ναύπακτος 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση για την Παγκόσμια 

Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου, η οποία φέτος εορτάστηκε στις 9 Φεβρουαρίου 2016, 

στην Ναύπακτο Αιτωλοακαρνανίας.  

Το 1ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπάκτου στο πλαίσιο του Θεματικού Δικτύου 

«Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» και η ομάδα των «Κοινωνικών Λειτουργών Εν τ@ξη» 

πρωταγωνίστησαν στην εκδήλωση που διοργάνωσε η Σχολική Σύμβουλος 7ης 

Περιφέρειας Δημοτικής Εκπαίδευσης Aιτ/νιας Δρ Κατερίνα Νικολακοπούλου σε 

συνεργασία με το Δήμο Ναυπακτίας και το Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής Δρ. 

Σπυρίδωνα Παπαδάκη. Η εκδήλωση η οποία πραγματοποιήθηκε στην 

Παπαχαραλάμπειο αίθουσα Ναυπάκτου είχε ως θέμα «Το Διαδίκτυο και  οι τρεις 

σωματοφύλακες : Ενημέρωση, Γνώση, Ασφάλεια».  

Κύριοι συντελεστές της επιτυχίας αναδείχθηκαν οι μαθητές και οι μαθήτριες 

των τμημάτων ΣΤ1 και ΣΤ2 του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ναυπάκτου, οι οποίοι/ες 

παρουσίασαν το μουσικοχορευτικό δρώμενο με τίτλο «Φόρα το cyber- σωσίβιό 

σου», που είχαν δημιουργήσει οι ίδιοι με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών τους 

κκ. Βρέττα Μαρίας, Χρέλια Ανδρεάνας, Κυριάκη Κωνσταντίνας και Έφης 

Σταυρογιαννοπούλου. Οι μαθητές πέτυχαν με ιδιαίτερα ενδιαφέροντα και ευχάριστο 

τρόπο να ενημερώσουν το πολυπληθές μαθητικό και όχι μόνο κοινό τους, για τα 

θετικά στοιχεία αλλά και τους κινδύνους και τις παγίδες που κρύβει η πλοήγηση στον 

κόσμο του Διαδικτύου. Δυστυχώς στην εκδήλωση δεν παρουσιάστηκαν, όπως είχε 

αρχικά προγραμματισθεί, «Οι περιπέτειες της μικρής Ηλέκτρας»,  δηλαδή κόμικς 

για την ασφάλεια στο διαδίκτυο από τους μαθητές/τριες των τμημάτων ΣΤ1, ΣΤ2 και 

ΣΤ3 του 11ου Δημ. Σχ. Αγρινίου και τους εκπαιδευτικούς τους κκ. Γιαννακόπουλο 

Δημήτριο, Διδασκάλου Νεκτάριο, Καρβούνη Γεωργία και Πιτταροκοίλη Γεώργιο, 

λόγω των αντικειμενικών δυσχερειών προσέγγισης του χώρου της εκδήλωσης 

εξαιτίας των κινητοποιήσεων των αγροτών της ευρύτερης περιοχής της 

Αιτωολοακαρνανίας.  



Στην εκδήλωση συμμετείχε και η ομάδα των «Κοινωνικών Λειτουργών Εν 

τ@ξη» η οποία αρχικά πραγματοποίησε παιχνίδι ευαισθητοποίησης με τίτλο «Οι 

μάσκες». Δύο εθελοντές της φορώντας μάσκες συστήθηκαν στα παιδιά δίνοντας 

ψευδή προσωπικά στοιχεία, ώστε μετά την αφαίρεση των μασκών οι μαθητές να 

διαπιστώσουν πόσο διαφορετική ήταν η πραγματική τους ταυτότητα. Στόχος του 

βιωματικού ήταν να κατανοήσουν οι μαθητές, πως «οι φίλοι» του Διαδικτύου είναι 

«άγνωστοι», αφού εύκολα μπορεί κάποιος να αποκρύψει τα στοιχεία του με σκοπό να 

τους εξαπατήσει. Στη συνέχεια, παρουσίασαν παράσταση κουκλοθεάτρου με τίτλο η 

«e-Κοκκινοσκουφίτσα στο Διαδικτυο-δάσος», με στόχο την ευαισθητοποίηση των 

παιδιών και την ανάδειξη των κινδύνων που ελλοχεύουν στον «άγνωστο φίλο» τους 

το Διαδίκτυο, μέσα από τις περιπέτειες της αγαπημένης ηρωίδας των παιδιών.  

Ακολούθησε ένα διαδικτυακό παιχνίδι γνώσεων μέσα από τη σελίδα του 

saferinternet στο οποίο έλαβαν μέρος ενεργά οι ενθουσιώδεις μικροί θεατές και η 

εκδήλωση τελείωσε  με την προβολή βίντεο σχετικού με την ημέρα. 

Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό εκ μέρους του Σεβασμιότατου 

Μητροπολίτη Ναυπακτίας ο Αιδεσιμότατος Πατήρ Καλλίνικος, ενώ την  

παρακολούθησαν πλήθος μαθητών/τριών των Δημοτικών Σχολείων της περιοχής και 

ειδικότερα των 1ου, 4ου, 6ου, 7ου Ναυπάκτου, των Δημοτικών Σχολείων Λυγιά, 

Δάφνης & Τρικόρφου, του Ειδικού Σχολείου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ναυπάκτου καθώς επίσης μεγάλος αριθμός εκπαιδευτικών και γονέων.  

Υλικό της εκδήλωσης και φωτογραφίες αναρτήθηκαν στον έντυπο και 

ηλεκτρονικό τύπο της περιοχής και δημοσιοποιήθηκε σε πολλά τηλεοπτικά κανάλια 

(«Πρώτο Θέμα», NafpaktiaNews, Lepanto κ.ά.). 

 



         

   

  

 

 

 



ΥΓ: Σας επισυνάπτουμε σχετικά  link  

http://lepanto-sound.gr/category/news/ 

http://goo.gl/lIxti5 

 http://goo.gl/yVW8B9  

http://goo.gl/hHdJMY  
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